



金百灵少儿舞蹈学校的小朋友在表演舞蹈《童心飞扬》



古老“铁水开花” 惊艳绽放临津寨

□记者 孙书贤
通讯员 朱东阳 文/图

本报讯 11月5日晚,郟县临津寨上演了一场“铁水开花”传奇表演,来自汝州市的民间艺术队让“打铁花”这一历经千年的古老民间艺术再次惊艳绽放(上图),现场观众无不为之赞叹。

11月5日傍晚5点30分左右,记者来到临津寨东门时,现场已经是人声鼎沸。各路摄影高手一个个肩扛手拿“长枪短炮”,与四面八方赶来的群众一起翘首期盼这场难得的视觉盛宴。

记者看到,在古寨东门,五个熔炉正在熊熊燃烧,工匠师傅们走来走去忙着做各种准备工作。寨墙上,门楼的两侧也各有一个燃烧着的熔炉。

当晚6点30分,天色已黑透。随着一阵阵惊天动地的炮仗声,“铁水开花”表演正式开始。“嘭!嘭!”两声巨响过后,门楼两侧绽放出璀璨的火花,瞬间照亮了古寨的夜空,观众也随着火光发出一阵惊呼。随后,“嘭嘭嘭”震声四起,七个熔炉的金色火花轮番喷射,让人目不暇接。师傅们身穿迷彩服、头戴草帽,挥舞着手中的打铁工具,在火炉中间来回穿梭,仿佛配合火花在“跳舞”,人群中不时爆发出热烈的掌声。

半个多小时后,表演结束,观众纷纷表示意犹未尽。“今天晚上真是不虚此行,太美了,没看够。”“以前听说汝州有这种表演,就是没有看过,今晚亲眼见到,真是大开眼界。”

据了解,打铁花是流传于晋豫地区的民间传统烟火,最早可以追溯到春秋战国时期,鼎盛于明清时期,至今已有千余年历史。在河南,当属确山打铁花最为有名。

“晚报进万家 欢乐你我他”活动拉开帷幕 首站走进卫东区荣邦花园

□记者 李霞/文 李英平/图

本报讯 11月5日上午,由平顶山日报传媒集团发行中心主办的“晚报进万家 欢乐你我他”惠民活动在卫东区东环路街道五条路社区荣邦花园小区拉开帷幕,订报有奖活动和文艺演出吸引了众多居民参与。

当天上午10时许,天气晴好。文艺演出在乐福广场舞队十多名队员的舞蹈《舞动中国》中拉开了帷幕。接下来,来自金百灵少儿舞蹈学校的40多位小朋友身着绚丽服装表演了舞蹈《童心飞扬》《我爱舞蹈》,赢得观众阵阵掌声。随后,卫东区鸿鹰街道大营社区段流振武馆的武术表演《英雄出少年》、新华区西高皇街道中央花园舞蹈队表演的《花好月圆》《斗牛舞》等节目,将现场气氛推向了

一个又一个高潮。

舞台一侧的平顶山晚报订报咨询台前,围满了前来订报或者咨询订报的居民。发行中心的工作人员有的给大家做介绍,有的开发票和赠送订报礼品,有的向居民赠送当天的晚报,忙得不亦乐乎。

“为了赶上演出,我们9点就来到现场了。”今年8岁的平顶山晚报小记者段佳恒在段流振武馆学习武术已经有一年多时间了,当天,他与小伙伴们一起表演了武术《英雄出少年》。他的妈妈告诉记者,小佳恒刚报名参加小记者不久,参加这次活动就是想让儿子以此为题为写作文,向晚报投稿。

“晚报上的新闻全面新颖,很多都是发生在我们身边的人和事,了解之后觉得很亲切。”今年63岁的小区居民庞秀银接过发行

人员赠送的当天的晚报后,站在原地就开始翻阅起来。

“同志,订份晚报,不耽误吧!”正采访时,一位30多岁的女士骑着电动车来到订报咨询台前。她叫胡巧花,家住卫东区鸿鹰街道大营社区,她匆忙赶来主要是想为自己70多岁的公公订一份2017年度的《平顶山晚报》。她告诉记者,她为公公订报已经有四五年了,刚开始订报时,看报的就她年迈的公公一个人,没想到后来,他们一家人也都逐渐喜欢上了看晚报。

据介绍,“晚报进万家 欢乐你我他”活动将利用双休日,陆续在全市大型居民小区内巡回举行,让市民不出小区,就能享受到优惠订报、欣赏文艺节目等便民服务。

本次活动礼品由牙乐福口腔门诊提供。



鹰隼现身鸟市

11月5日上午,在市区开源路港河堤花鸟市场,一只鹰隼被商贩拴在铁笼上,它的眼睛紧紧盯着周围,充满了警惕。据了解,鹰隼属于国家二级保护动物,禁止买卖或掠杀。

本报记者 张鹏 摄

碧桂园义举助农 爱心梨温暖鹰城

解梨农销路困境 五万斤晚秋黄梨全城免费送

11月5日上午,在市区的几个大型社区忙碌着一群特殊的身影,他们穿着统一的红马甲,将一袋袋饱含爱心的晚秋黄梨免费送到社区居民的手中。他们本是来自平顶山市碧桂园两个项目的一线工作人员,穿上红马甲后全都变身为爱心助农的志愿者,为初冬的鹰城带来融融暖意。

郟县是优质晚秋黄梨的集中种植区,今年初冬,丰收的晚秋黄梨产量骤增却让梨农陷入了销路难的困境。碧桂园得知这一消息后,首先在公司内部发出了爱心助农的倡议,一线员工争相加入志愿者行列,这股暖流开始在员工之间流动和蔓延。碧桂园首批采购约50000斤晚秋黄梨,为梨农缓解了销路难的困境。

11月5日是爱心梨免费派发的第一天,在市区供电局家属院和桃花源小区,志愿者

一大早就已经准备就绪,提前包装好的一袋袋爱心梨整齐地码放在桌面上,等待着附近居民来认领。“碧桂园不愧是有爱心、有责任的大企业啊!不仅楼盘品质好,还请我们吃爱心梨,必须给个赞!”家住桃花源小区的刘先生领取了当天的第一份爱心梨后,对碧桂园的志愿者竖起了大拇指。“这梨真鲜真甜啊!皮薄还没渣,在哪儿采摘的?”供电局家属院的赵女士现场品尝了爱心梨后赞不绝口,在得知爱心梨的来由和产地后,她当即表示也要去义购采摘一批作为福利发放给员工。

当天下午,碧桂园的志愿者又来到市儿童福利院,这里的孩子们吃着甜美的爱心梨对志愿者绽放出了阳光般的笑脸。短短的一个多小时,志愿者与孩子们游戏、聊天,很快建立了友谊。马上就要分别了,当走出福利

院大门的刹那间,每个人都依依不舍。碧桂园的志愿者小李说:“我觉得这些孩子特别大方,他们都主动跟大家笑着打招呼。今后有机会,我们还会经常过来看望他们。”

做慈善和扶危济困一直是碧桂园集团的优良传统,该集团董事长杨国强曾七次荣膺我国慈善领域最高政府奖——“中华慈善奖”。“爱心只有在传递过程中,才能被不断放大,温暖更多的人。我们的力量虽然有限,但就是想通过这次行动,带动更多人加入到奉献爱心的行列中来。”平顶山市碧桂园营销负责人朱彬然说,这次爱心行动会一直持续到11月底,在此期间碧桂园的志愿者不仅会到大型社区免费送梨,还将联合志愿者协会、义工协会等组织,走进敬老院、学校和社会一线群体定向派送,用爱心梨让正能量在社会上蔓延。



领取爱心梨的小朋友



碧桂园的志愿者引导市民登记领取爱心梨